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Legenda mistnosti

Cislo Nazev Plocha | Obvod
2.01 zadveri 8,29 m? 11,38 m
2.02 chodba 282,99 m? 127,07 m
2.03 vySetfovna 18,50 m? 17,96 m
2.04 vySetfovna 18,40 m? 17,80 m
2.05 pfipravna 14,16 m? 16,64 m
2.06 ¢ekarna 13,06 m? 15,96 m
2.07 pfipravna 46,06 m? 33,60 m
2.08 kancelar 14,45 m? 16,56 m
2.09 kancelaf 31,20 m? 23,23 m
2.10 kontaktni mistnost 123,77 m? 61,82 m
2.11 zadveri 8,01 m? 11,60 m
212 chodba 12,76 m? 15,44 m
213 wc+pF. muzi 3,36 m? 7,34 m
2.14 wc+pF. Zeny 3,51 m? 7,49 m
2.15 denni mistnost 21,25 m? 22,12 m
2.16 kancelar 22,37 m? 20,49 m
217 ostraha 16,22 m? 17,09 m
2.18 sadrovna 12,53 m? 15,88 m
2.19 ¢ekarna 43,80 m? 36,66 m
2.20 wc-personal 2,34 m? 6,51 m
2.21 wc + pf. pacienti 2,33 m? 6,49 m
2.22 prodejna 19,86 m? 20,28 m
2.23 sklad 11,60 m? 13,78 m
2.24 sklad 10,96 m? 13,31 m
2.25 sklad 31,44 m? 28,52 m
2.26 sklad 21,71 m? 18,72 m
2.27 Satna 3,93 m? 10,23 m
2.28 ordinace 14,69 m? 16,51 m
2.29 pfevazovna 13,67 m? 16,28 m
2.30 ordinace 14,08 m? 16,42 m
2.31 sklad 4,31 m? 8,72m
2.32 denni mistnost 11,58 m? 13,86 m
2.33 ordinace 29,61 m? 23,13 m
2.34 ¢ekarna 29,65 m? 22,14 m
2.35 ordinace 28,45 m? 22,51 m
2.36 denni mistnost 10,99 m? 13,34 m
2.37 sklad 9,99 m? 12,80 m
2.38 sklad 11,51 m? 14,86 m
2.39 Satna 9,87 m? 13,76 m
2.40 wc+pf. 2,40 m? 6,82 m
2.41 wc invalidé 2,62 m? 6,62 m
2.42 predsin 2,51 m? 6,56 m
2.43 wc+pF. Zeny 5,11 m? 9,18 m
2.44 hyg. kabina 3,04 m? 7,64 m
2.45 obcerstveni 36,98 m? 24,64 m
2.46 wc-pr. 2,45 m? 6,50 m
2.47 wc + pf. 3,20 m? 7,20 m
2.48 wc muzi 6,02 m? 9,98 m
2.49 Uklid 2,92 m? 7,88 m
2.50 denni mistnost 13,45 m? 16,30 m
2.51 ¢ekarna 11,20 m? 14,98 m
2.V2 vytah 6,48 m? 10,20 m
2.V3 vytah 1,80 m? 540 m

2NP: 53 1107,45 m? 948,13 m
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Rezopohled A-A’

Poznamka

Cislo Nazev Plocha | Obvod
2.52 chodba, ¢ekarny 269,68 m? 259,79 m
2.53 odpocivaci mistnost 12,09 m? 17,49 m
2.54 ordinace 19,15 m? 18,12 m
2.55 ordinace 19,38 m? 18,20 m
2.56 denni mistnost 14,28 m? 18,40 m
2.57 fotokomora 5,09 m? 9,08 m
2.58 rentgen 18,19 m? 21,47 m
2.59 predsinka 1,71 m? 5,33 m
2.60 wc muzi 2,87 m? 6,80 m
2.61 Uklidova komora 1,36 m? 4,68 m
2.62 predsifka 1,52 m? 4,98 m
2.63 wc+pred. Zeny 5,06 m? 9,26 m
2.64 zubni ordinace 19,61 m? 18,38 m
2.65 zubni ordinace 19,81 m? 18,35 m
2.66 zubni ordinace 19,81 m? 18,35 m
2.67 zubni ordinace 19,81 m? 18,35 m
2.68 zubni ordinace 19,81 m? 18,35 m
2.69 zubni ordinace 19,44 m? 18,35 m
2.70 zubni ordinace 19,61 m? 18,41 m
2.71 zubni ordinace 19,81 m? 18,35 m
2.72 zubni ordinace 19,81 m? 18,35 m
2.73 zubni ordinace 40,33 m? 25,55 m
2.74 zubni ordinace 19,61 m? 18,28 m
2.75 predsinka 1,79 m? 5,35m
2.76 wc+pF. Zeny 4,86 m? 11,80 m
2.77 Uklid 1,57 m? 501 m
2.78 predsifika 2,06 m? 5,78 m
2.79 wc muzi 2,94 m? 6,88 m
2.80 zubni ordinace 18,50 m? 17,81 m
2.81 zubni ordinace 19,12 m? 18,09 m
2.82 zubni ordinace 19,86 m? 18,35 m
2.83 zubni ordinace 18,90 m? 18,01 m
2.84 sklad 12,31 m? 15,69 m
2.85 kuchyrika 11,09 m? 13,64 m
2.86 denni mistnost 22,62 m? 20,48 m
2.87 sklad 3,49 m? 7,79 m
2.88 sklad 4,24 m? 8,39 m
2.89 kancelaf 11,60 m? 13,64 m
2.B schodisté B 18,63 m? 19,26 m
2.C schodisté C 18,56 m? 19,21 m
2D schodisté D 24,31 m? 22,08 m
2.V1 vytah 4,32 m? 8,40 m

2NPn: 42 828,61 m? 858,29 m
Celkovy soucet:: 95 1936,05 m? 1806,42 m
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Zameérfeni objektu vychazi z plvodni dokumentace skute¢ného provedeni stavby a nového doméreni na misté.
Maximalni odchylka pfesnosti zpracovani je do 150 mm.
Urovefi +- 0,000 je v souladu s ptivodni dokumentaci vztazena k vy$ce podlahy hlavniho vstupniho podlaZi, tedy 2.np.
Cislovani podlazi vychazi z danych souvislosti a ndvaznosti na terén a odpovida ptvodnimu oznaéeni nové budovy.
Znaceni objektd - SO 01 (stara budova), SO 02 (nova budova). Oznaceni ucelt mistnosti je pfevzato z plvodni
dokumentace a Castecné pfizplsobeno novému vyuziti.

revize popis datum
+0,000 =133,92 m.n.m. (vysSk. systém Bpv)
U Plovarny, p.¢.1190/14 k.0. Dé¢in objekt ¢. zakazky
Rekonstrukce budovy U Plovarny 1190, Dé¢in SO 01, SO 02 211
investor hlavni projektant projektant profese profese
Urad préace Ceské Republiky di5 architekti, inzenyfi s.r.o di5 architekti, inZenyfiss. r. o.
Karlovo ndmésti 1359/1 Koubkova 11, 120 00 Praha 2 Koubkova 11, 120 00 Praha 2 v .
Praha 2, Nové mésto, 128 01 IC 25678051 I 25678051 Dokumentace skute¢ného stavu
T 221590 941 T221 590941 faze islo paré
vypracoval zodpovédny projektant zodpovédny projektant profese x A4
Ing. arch. Jana Novakova Ing. Petr Lostak Ing. Petr Lostak 12
datum
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méfitko profese Cislo vykresu | revize
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